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PISMO ZAVEZE 
 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja  

JULIJ 2017 

1914 - 2017 

 

GOSPOD IZPOLNI VSA HREPENENJA! 
 

 
Pesem: 
 
 

Uvodne misli:  
 

A Prisrčno dobrodošli na današnjem praznovanju Zaveze ljubezni! Na začetku se v duhu povežimo 
z vsemi, ki danes sklepajo Zavezo ljubezni z nebeško Materijo Marijo. Povežimo se številnimi 
ljudmi mednarodne Schönstattske  družine, ki posamično v zavetju svojih domov ali v okviru širših 
skupnosti, prav tako sklepajo svojo Zavezo ljubezni. 

 

B Pogosto lahko slišimo govoriti ljudi:  „Kako lepo bi bilo, ko bi lahko doživel še to in ono!ˮ Ali pa si 
govorimo v mislih polglasno: „Ničesar si ne želim tako zelo, kakor napredovanje v poklicu.ˮ 
Pogosto tudi: „Želim že končno doživeti to priznanje in zahvalo! To mi vendarle pripada!ˮ  

 

A Toda ali se kdaj ob taki drži do okolice vprašamo: „Ali je to moje delo in razmišljanje v korist ljudi? 
Ali ob tem kaj raste Božje kraljestvo? Ali moje delovanje kaj pomaga, da bi bil Troedini Bog bolj 
spoznan in ljubljen? Ali moja prizadevanja za mir, pravičnost in čisto okolje, rojevajo dobre 
sadove? Kaj lahko storim, da bi bil vzorna podoba novega človeka, ki je temeljni gradnik občestva? 

 

Vsi:  V takšnih željah in besedah se izraža naše globoko hrepenenje: 
 

B    Hrepenenje po popolnem življenju. 
 

A Hrepenenje po brezskrbni prihodnosti za nas in naše drage. 
 

B    Hrepenenje po dobrih sopotnikih, ki bi hodili z nami po poteh življenja. 
 

A Hrepenenje po materialnih stvareh, ki so za nas nepogrešljive, pomembne in dragocene. 
 

B    Hrepenenje po vrednotah, ki jih kot posamezniki in kot občestva nujno potrebujemo. To so 
vrednote za katere vsi živimo in bi jih radi uresničili.  Vendar se obenem zavedamo, da jih ne 
moremo doseči z lastnimi močmi. 

 

Vsi: Smo ljudje hrepenenja! Smo ljudje, ki hočejo graditi nov in boljši svet. Danes smo se zbrali, da 
bi ponovno izrazili to našo voljo. V Zavezi ljubezni, se hočemo ponovno dati na razpolago Božji 
Materi in njenemu delu. Marija je žena, ki nas vedno skrbno spremlja. Ona hodi ob nas in nas 
vodi h Kristusu, da On izpolni najgloblje hrepenenje našega srca.    

 

A    Hrepenenje po izpolnitvi človeških žeja je prastara tema. To hrepenenje je napolnjevalo in še 
napolnjuje ljudi vseh časov. Najdemo ga tudi v Svetem pismu. Začetek 13. poglavja Matejevega 
Evangelija, ki ga beremo 26. julija na praznik svetega Joahima in Ane, staršev device Marije, Jezus 
načenja prav to temo in nakaže pot izpolnitve človeškega hrepenenja. 

 
 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
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B  Božja beseda iz Mt 13, 2-3.8.10-11.16-17  Jezusova prilika o sejalcu 
  
2 Pri njem so se zbrale velike množice, tako da je stopil v čoln in sedel, vsa množica pa je stala na obrežju. 
3 Takrat jim je veliko povedal v prilikah. Dejal je: »Sejalec je šel sejat… 8 Druga semena pa so padla na dobro 
zemljo in so dajala sad: eno stoternega, drugo šestdeseternega in spet drugo trideseternega… 10 Tedaj so 
pristopili učenci in mu rekli: »Zakaj jim govoriš v prilikah?« 11 Odgovoril je in jim dejal: »Vam je dano spoznati 
skrivnosti nebeškega kraljestva, njim pa to ni dano…16 Blagor pa vašim očem, ker vidijo in vašim ušesom, ker 
slišijo! 17 Kajti resnično, povem vam: Veliko prerokov in pravičnih si je želelo videti, kar vi gledate, pa niso videli, 
in slišati, kar vi poslušate, pa niso slišali.«  
 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 

Jezus izpolnjuje naša najgloblja hrepenenja: 
 

A  Gospod Jezus Kristus, prišel si k nam na ta svet.  S svojim prihodom, si izpolnil hrepenenja 
pravičnih in napovedi prerokov. Izpolnil si hrepenenje staršev Tvoje Matere, Joahima in Ane.  

 

Vsi:  Blaženi tisti, ki so slišali in videli, kar je bilo pred tem skozi stoletja obljubljeno rodovom. Lahko 

so Te videli Jezus, kako si odraščal. Lahko so Te videli, kako si rasel po letih in v modrosti. S  

Tvojo osebo je bilo povezano njihovo hrepenenje in upanje po odrešenem svetu. 
 

B    Jezus, izpolnil si hrepenenje svoje Matere Marije. Ona te ni poslušala in spremljala le v otroštvu. 
 

Vsi:  Marija je pozorno spremljala tudi Tvoje javno delovanje. Besede, ki si jih tedaj govoril je 

premišljevala v svojem srcu. Spremljala Te je tudi na poti Tvojega trpljenja in smrti, zato si ji 

dal milost, da je bila priča Tvojega veličastnega vstajenja. Blažena Tvoja Mati, ki Te je lahko 

poslušala in gledala. 
 

A    Jezus, izpolnil si hrepenenje številnih ljudi v teku zgodovine Cerkve. 
 

Vsi:   Ljudje so Te lahko poslušali v besedah Svetega pisma. Okušali in doživljali so Tvojo 

Evharistično navzočnost. Prepoznavali so Tvoje delovanje v življenju svetnikov. Prepoznavali 

so Te v njihovi vdanosti v Božjo previdnost. Prepoznavali so Te v ljubezni in v veselju, v 

bridkostih in stiskah, v uboštvu in v odpuščanju grehov. Blaženi tisti, ki so Te prepoznali v 

ubogih, Te v njih gledali, sprejemali in poslušali! 
 

B    Jezus, Ti izpolnjuješ hrepenenje po Tebi in Tvojem zveličavnem delu tudi danes v našem času. 
 

Vsi:   Jezus, Ti želiš iz Prasvetišča po svoji ljubi Materi Trikrat Čudoviti, Kraljici in Zmagovalki iz 

Schönstatta, prenoviti Cerkev in svet. Ti si poklical našega ustanovitelja patra Kentenicha, da 

Ti je bil na voljo v ta namen. Po Zavezi ljubezni smo poklicani tudi mi, da skupaj z Marijo 

pomagamo pri izpolnjevanju tega poslanstva. Blaženi smo tudi mi, ki Te smemo gledati in 

poslušati in Te vsak dan oznanjati. 
 

A    Zahvaljujemo se Ti za vse milosti in za vsako blaženost v občestvu s Teboj. 
 

Vsi:   Jezus, smemo Te gledati in Te imamo za varuha ob sebi. Lahko poslušamo Tvoje besede in jih 

pustimo, da nas notranje preoblikujejo. Zahvaljujemo se Ti, da smemo videti in okusiti toliko 

stvari, po katerih so hrepeneli rodovi pred nami. Zahvaljujemo se Tebi in Tvoji Materi, za vse 

čudeže, ki so nam bili podarjeni po Schönstattu, ko je bil izpolnjen čas za njih. 
 

B    Zahvaljujemo se Ti za našo bogato in blagoslovljeno zgodovino Schönstatta. Tu mislimo na 
sklenitev prve Zaveze  ljubezni, na vrnitev patra Kentenicha iz koncentracijskega taborišča 
Dachau,  na vrnitev patra Kentenicha iz cerkvenega pregnanstva v ZDA, na veličasten stoletni 
jubilej in na čudovite darove, ki so povezani s tem. 

 

Vsi:   Na koncu se Ti zahvaljujemo za dar Prasvetišča in za trajno vrnitev simbola Boga Očeta v 

Prasvetišče ob stoletnem jubileju. Zahvaljujemo se Ti, ker smemo gledati in okušati to, za kar 

so molile generacije ljudi pred nami. 
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A    Nebeška Mati, radi bi se Ti resnično in prisrčno zahvalili za vse. Naj se Te oklenemo z notranjo 
ljubeznijo. Le kaj bi bilo z nami brez Tebe, ki za nas skrbiš z materinskim srcem? Ti si nas otela iz 
velike stiske in nas v zvesti ljubezni priklenila nase. Zahvaljujemo se Ti! Vedno Ti želimo biti 
hvaležni! Iz ljubezni se Ti želimo popolnoma posvetiti! 

 

B   Naš Gospod nas vsak mesec vzpodbuja, da na spominski dan 18. v mesecu, znova in znova 
obnavljamo Zavezo ljubezni z našo Materjo in Kraljico. Naša Mati, vsakič se Ti hočemo darovati s 
gorečim srcem, kot bi to storili prvič. Želimo biti popolnoma Tvoji! Hočemo hoditi za Teboj! 

 
A   V tišini prinašajmo vse, kar hočemo podariti ljubemu Bogu in njegovi Materi. To so naši prispevki 

za zaklad milosti. V teh prispevkih so vtkana tudi naša neuresničena hrepenenja in želje, ki 
vznemirjajo naše srce.  

V trenutkih tišine ali tihe glasbe napišemo listke: 
 

 

 
       Nič brez Tebe MTA, 
           pa tudi ničesar 

             brez mojega sodelovanja. 
                  MTA – Mati Trikrat Čudovita 

 
Obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

Vsi:    Ljuba Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta! Ponovno Ti izročamo 

svoje življenje! Naj se izpolni naše hrepenenje, da bi zvesto hodili za Teboj in Tvojim Sinom! 

Ob Tebi želimo gledati in poslušati Tvojega Sina, saj nas Ti najbolj zanesljivo vodiš k Njemu.  
 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Pesem:   
 

Prošnje za potrebe Cerkve:  
 

B  Ljuba Mati in Kraljica! Skupaj z našo ponovno popolno podaritvijo, Ti prinašamo tudi hrepenenje 
sveta v katerem živimo. Po Tvojih rokah to hrepenenje posreduj svojemu Sinu in nam izprosi 
bogatega blagoslova za naš svet. Ti naša vsemogočna priprošnjica! Zaupamo Ti, da nam boš 
izprosila bogat blagoslov. Izprosila nam boš še več, kot pričakujemo: 

 

A  Gospod, izpolni hrepenenje zakoncev po ljubezni in zvestobi. Daj, da bodo po vzgledu svetih 
Joahima in Ane, svoj zakon spremenili v kraj žive vere! 

 

Vsi: Hvala Gospod, ker si uslišal to našo prošnjo!  
 

B  Gospod, izpolni hrepenenje otrok po varnosti in zavetju. Naj se to otroško hrepenenje izpolnjuje 
 v njihovih družinah. Naj družine trdno povezuje medsebojna ljubezen očeta, matere in otrok! 
 

Vsi: Hvala Gospod, ker si uslišal to našo prošnjo!  
 

A  Gospod, izpolni hrepenenje sveta po miru in svobodi. Daj, da bomo ljudje znali premostiti 
kulturne in interesne razlike. Naj se zavemo naše soodgovornosti za blagor vseh ljudi! 
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Vsi: Hvala Gospod, ker si uslišal to našo prošnjo!  
 

B  Gospod, izpolni hrepenenje naše Schönstattske družine, ki želi v Cerkvi in v svetu bolj izpostaviti 
vlogo Marije Pomočnice, Kraljice in Zmagovalke v vseh okoliščinah. Naj različne zveze in združenja 
znotraj nje, živijo v trdni medsebojni družinski povezanosti in zvestobi svojemu poslanstvu. Iz 
naših družin pokliči številne duhovne poklice. Naj se poklicani, ne bojijo vsega zapustiti. Naj 
Cerkev kmalu pridruži patra Kentenicha številu svojih svetih.   

 

Vsi: Hvala Gospod, ker si uslišal te naše prošnje!  
 

Gospodova molitev:  
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih…. 
 

Molitev za blagoslov:  
 

A Sveti Troedini Bog! Zahvaljujemo se Ti, da smemo živeti v Zavezi ljubezni z našo Materjo Trikrat 
Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta! Hvala Ti, ker po svoji Materi izpolnjuješ naša 
hrepenenja in nas bogato obdarjaš! Hvala Ti, ker smo lahko vsak dan priče številnim čudežem 
spremenitve vode naših življenj v najboljše vino! Blagoslovi nas in vse ljudi za katere smo v tej uri 
molili in izpolni hrepenenja mnogih src!  

 

Vsi: Amen! 
 

B Naj nas blagoslovi Bog Oče v svoji usmiljeni ljubezni! Naj nas blagoslovi Bog Sin v svoji vdanosti 
Očetovi volji za naše zveličanje! Naj nas blagoslovi Bog Sveti Duh s svojimi obilnimi darovi in nas 
usposobi za prave kristjane! V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha! 

 

Vsi: Amen! 
 

Pesem:     
    sestra M. Susann Fendel, Koblenz-Metternich 

                                   prevod: Jože Matevžič 

 

 

 
 
A   Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:   
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

   Bog, večni Oče!  
 

Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z 
besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal 
svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje 
Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z 
milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta sklenili Zavezo ljubezni. 
Po tej poti, naš dobrotni in usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj vse božje ljudstvo tako spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje. 
 

Na njegovo priprošnjo usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast milostljive Matere iz 
Schönstatta in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče! 
 

Amen! 
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V prilogi Vam  pošiljamo PISMO Zaveze za mesec JULIJ 2017. 

Prosimo Vas, da ga skupaj z USTANOVNO LISTINO natisnete in vložite v vrečko z Marijino sliko. 

Hvala! 
 
Iz vsebine: 
 

  Jezus, Ti izpolnjuješ hrepenenje po Tebi in Tvojem zveličavnem delu tudi danes v našem času. 
 

 Jezus, Ti želiš iz Prasvetišča po svoji ljubi Materi Trikrat Čudoviti, Kraljici in Zmagovalki iz 

Schönstatta, prenoviti Cerkev in svet. Ti si poklical našega ustanovitelja patra Kentenicha, da 

Ti je bil na voljo v ta namen. Po Zavezi ljubezni smo poklicani tudi mi, da skupaj z Marijo 

pomagamo pri izpolnjevanju tega poslanstva. Blaženi smo tudi mi, ki Te smemo gledati in 

poslušati in Te vsak dan oznanjati. 
 
Lep pozdrav! 
 

odbor Marije Romarice,   
na petek po 13. navadni nedelji, leta 2017 

 

Na tem svetu nismo sirote, saj imamo za pomoč in tolažbo  isto Mater, kot jo je imel Odrešenik Jezus. 
Pričevanja o Njeni pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com. Hvala! 
 
K Pismu zaveze za mesec JULIJ 2017 je priložena tudi USTANOVNA LISTINA Schönstattskega gibanja. 
Namenjena je vsem tistim, ki bi želeli vedeti kaj več o sklenitvi prve Zaveze ljubezni z Božjo Materjo Marijo,  
dne 18. oktobra, leta 1914. 
 
      Tomaž Kvaternik 
         031-712-028 
  kvaternik.loz@siol.net  
 
 
Lož, 06.07.2017 
PS Kdor ima težave s tiskanjem naj nam to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 
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